
 

 

ΟΛΟΙ Μ ΑΖΙ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΕΧΒΕ! 

 

Στις 11 Μαρτίου ορίστηκε η δική της ΟΕΧΒΕ για την αυτονόητη υποχρέωση της να σταθεί απέναντι από 

τις παράνομες πρακτικές του Λαυρέντη Λαυρεντιάδη 

 

ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΑΔΗΣ. 

Ο "ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ" ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 

ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ.!!! 

 

Στη Χώρα του Λαυρέντη Λαυρεντιάδη τα πάντα δικαιολογούνται! 

Ακόμα και οι διάβολοι μπορούν να παρουσιάζονται ως άγιοι και να έχουν το θράσος να απευθύνονται στη 

δικαιοσύνη διεκδικώντας να φιμώσουν την υγιή συνδικαλιστική δράση.   

 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι χιλιάδες εργαζόμενοι βρέθηκαν άνεργοι και χωρίς αποζημίωση από επιχειρήσεις πού 

φύτρωσαν σαν τα μανιτάρια από το συγκεκριμένο υποτιθέμενο επιχειρηματία, την εποχή που το τραπεζικό 

σύστημα ήταν γαλαντόμο και έβλεπε με συμπάθεια τα τρωκτικά της Χώρας. 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι τα λεφτά που αγοραζόντουσαν οι επιχειρήσεις ήταν του ελληνικού λαού, μέσα από 

το σάπιο τραπεζικό σύστημα που τον χρηματοδοτούσε. 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι πριν οι επιχειρήσεις βάλουν λουκέτο, πρώτα είχαν ξεζουμίσει επενδυτές και 

μικροεπενδυτές που είχαν προσελκυστεί να επενδύσουν στο όνομα του "μεγάλου επιχειρηματία" 

Λαυρεντιάδη! 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι σήμερα από τις υποτιθέμενες μεγάλες χρηματιστηριακής αξίας εταιρείες όπως ήταν 

η Νεοχημική, Αλαπις, Γερολυμάτος, Μπαλής και πολλές ακόμη δεν υπάρχουν ούτε τα κουφάρια τους! 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι σήμερα στα λιπάσματα Καβάλας, εργάζονται περίπου 500 εργαζόμενοι σε συνθήκες 

γαλέρας! 

ΟΛΟΙ τους με σύμβαση ορισμένου χρόνου, χωρίς δικαιώματα, χωρίς συμβάσεις, χωρίς ελπίδα για το αύριο 

Όλοι γνωρίζουμε, ότι 135 εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι για πολλούς μήνες ενώ δεν τους 

επιτρέπεται να εργαστούν! 

Όλοι γνωρίζουμε ότι 180 εργαζόμενοι βρεθήκαμε απολυμένοι στα δικαστήρια από ψευτομηνύσεις με 

ψεύτικο κατηγορητήριο για να απολυθούν χωρίς αποζημίωση! 

Όλοι γνωρίζουμε ότι πραγματικός λόγος είναι αυτός της εκδίκησης σε μία προσπάθεια να τους εξαθλίωση 

γιατί τόλμησαν να αντισταθούν απέναντι στην απόλυτη εργοδοτική αυθαιρεσία διεκδικώντας τα νόμιμα 

δικαιώματά τους! 

Όλοι γνωρίζουμε ότι η αγωγή σήμερα προς την ΟΕΧΒΕ αποσκοπεί στη φίμωση κάθε ενοχλητικής φωνής 

απέναντι στην ανοχή που η πολιτεία δείχνει στις παράνομες πρακτικές σου! 

ΚΑΝΑΤΕ ΛΑΘΟΣ ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΑΔΗ, ο δρόμος που ακολουθήσατε θα ξεσκεπάσει  για 

πάντα τις παράνομες τακτικές που έχετε ακολουθήσει εις βάρος των εργαζομένων και της εθνικής 

οικονομίας. 

Τα συνδικάτα ενωμένα και δυναμικά θα βρεθούν δίπλα στην ΟΕΧΒΕ γιατί ο αγώνας είναι κοινός και μας 

αφορά όλους. 

Όλοι μαζί θα χτυπήσουμε τη διαπλοκή Λαυρεντιάδη που εισάγει νέα ήθη και έθιμα με βάρβαρες και 

ακραίες εργασιακές σχέσεις 

 

                                                                        Για το Σωματείο 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


